
ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1850/2026.
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada

em 08 de junho de 2026.
 
Aos 08 (oito) dias do mês de junho às 18:10 (dezoito horas e
dez minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência
do Vereador Welington Costa de Souza Silva, reuniram-se em
Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Fabiano Araújo
Rodrigues, José Romeu Oliveira Tostes, Jordão de Amorim
Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra,
Sebastião José Esperança e Thárik Gouvêa Varotto. O
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara
Municipal. Informou a ausência da Vereadora Fabiana
Evangelista Rodrigues. A seguir solicitou dispensa de leitura da
ata 1849/2026 do dia 01 de junho de 2026 colocando-a em
votação. A ata 1849/2026 foi aprovada por 07 (sete) votos e
01(uma) abstenção sendo ela do Vereador Welington Costa de
Souza Silva ausente na data da referida sessão. Após
aprovação da ata o Presidente disse que iria quebrar a
sequência do rito e concedeu a palavra ao Sr. Henrique Jesus
Fakin, Presidente do Sindicato dos Produtores Rurais de Rio
Novo inscrito para falar sobre o Projeto de Lei nº012/2026 de
autoria do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a doar bem imóvel ao Sindicato Rural dos Produtores
Rurais/FAEMG-SENAR, filial Rio Novo/MG, para a sua
utilização efetiva e para edificação de suas instalações em Rio
Novo e dá outras providências”. PALAVRA COM O SR.
HENRIQUE JESUS FAKIN: O Sr. Henrique disse que a
aprovação do Projeto de Lei será de vital importância para o
futuro do Sindicato Rural de Rio Novo. Disse que a intenção é
construir no local um galpão para que possa aumentar as
compras coletivas e também para servir de garagem para o
trator que brevemente será entregue ao Sindicato. Disse que
após a construção do galpão haverá um crescimento muito
grande das compras de insumos e que estes insumos serão
adquiridos a um preço bem menor que os praticados no
mercado varejista, devido a grande quantidade. Disse também
que será um ponto de apoio ao Produtor Rural pois desta forma
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não haverá dificuldade para receber as cargas já que o local é
de fácil acesso para todos. Afirmou que o Sindicato não visa
lucro e sim fortalecer cada vez mais os Associados e que tem
certeza de que com a construção de um a galpão o número de
associados irá aumentar e fortalecer ainda mais o poder de
negociação do Sindicato o que consequentemente fortalecerá
também o Produtor Rural. Agradeceu a todos pela
oportunidade de poder explicar a importância da aprovação do
Projeto de Lei. O Vereador Sandro perguntou se é possível que
o Sindicato ajude a desenvolver outro tipo de cultura que não
seja a pecuária leiteira, fazendo com que Rio Novo seja
referência em uma atividade diferente da produção de leite. O
Sr. Henrique Fakin disse que sim, que é possível sim. Disse
que já existe em nosso município vários produtores que estão
se iniciando na Piscicultura citando como exemplo os Srs.
Vinícius Araújo e João Carlos Gouvêa Valle. Disse que a Sr.
João Carlos é associado e que compra de vários pequenos
produtores mas que é preciso encontrar mais compradores
para que a concorrência ajude os produtores a obterem
melhores preços. Disse também que seria muito importante a
participação do Executivo Municipal com a cessão da
Retroescavadeira para a construção de tanques para criação
de peixes. Finalizou dizendo que a Piscicultura é viável e que é
necessário a ajuda ao Produtor Rural para que se torne
realidade em nosso município. O Vereador Sandro disse que é
muito importante e que estará sempre junto ao Produtor Rural.
O Presidente Welington agradeceu ao Sr. Henrique Fakin pelas
explicações fornecidas. A seguir, solicitou que o Vereador
Thárik Gouvêa Varotto, Secretário da Mesa Diretora, que
realizasse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: 1- Projeto
de Lei nº010/2026, de autoria do Executivo Municipal, que
“Dispõe sobre a regulamentação para o recebimento de
Doação e Bens, Serviços, Obras ou Valores e as Parcerias do
Município de Rio Novo com a iniciativa privada mediante
patrocínio, e dá outras providências”. 2- Projeto de Lei nº
011/2026, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe
sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos da Pessoa
com Deficiência e dá outras providências”. 3- Projeto de Lei nº
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012/2026, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a doar bem imóvel ao Sindicato
Rural dos Produtores Rurais/FAEMG-SENAR, filial Rio
Novo/MG, para a sua utilização efetiva e para edificação de
suas instalações em Rio Novo e dá outras providências”. 4-
Projeto de Lei nº014/2026, de autoria do Vereador Sandro
Gonçalves Dutra e da Vereadora Fabiana Evangelista
Rodrigues, que “Dispõe sobre a implantação da Educação
Ambiental nas Escolas da rede pública municipal de Rio
Novo/MG e dá outras providências”. 5- Emenda Substitutiva e
Modificativa de autoria da Comissão de Legislação, Justiça
e Redação Final, que altera os artigos 1º,3º,4º e 6º do Projeto
de Lei nº 015/2026, de autoria do Vereador Fabiano Araújo
Rodrigues, que “Institui o Programa Acolher no âmbito do
Município de Rio Novo/MG, destinado ao atendimento
humanizado de pacientes em tratamento oncológico fora do
domicílio, e dá outras providências”. 6- Projeto e Lei
nº015/2026, de autoria do Vereador Fabiano Araújo Rodrigues
que, “Institui o Programa Acolher no âmbito do Município de
Rio Novo/MG, destinado ao atendimento humanizado de
pacientes em tratamento oncológico fora do domicílio, e dá
outras providências”. 7- Emenda Modificativa de autoria da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que
altera os artigos 1º,2º e 3º do Projeto de Lei nº 016/2026 que
“Institui o Viveiro Municipal Sementes do Futuro” no Município
de Rio Novo e dá outras providências”. 8- Projeto de Lei nº
016/2026, de autoria do Vereador Fabiano Araújo Rodrigues,
que “Institui o “Viveiro Municipal Sementes do Futuro” no
Município de Rio Novo e dá outras providências”. 9- Projeto de
Lei 017/2026, que “Institui o evento denominado DOMINGO
NA FEIRA, destinado à valorização dos pequenos produtores
rurais e artesãos do município e dá outras providências”. 10-
Projeto de Lei 018/2026, de autoria do Vereador Pedro
Gonçalves Caetano, que “Proíbe o corte de serviços essenciais
por falta de pagamento nos ais que especifica e dá outras
providências”. 11-Projeto de Decreto Legislativo nº006/2026,
de autoria do Vereador Sandro Gonçalves Dutra, que “Concede
a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo de Rio Novo a
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William Mendonça Freitas”. 12- Projeto de Decreto
Legislativo nº 007/2026, de autoria do Vereador Welington
Costa de Souza Silva, que “Concede a Medalha de Honra ao
Mérito Legislativo de Rio Novo a Natanne de Paula Rezende.
13- Projeto de Decreto Legislativo nº008/2026, de autoria do
Vereador Fabiano Araújo Rodrigues, que “Concede a Medalha
de Honra ao Mérito Legislativo de Rio Novo a José Luiz dos
Reis Rabite.” 14- Projeto de Decreto Legislativo nº009/2026,
de autoria do Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que
“Concede Título de Cidadão Honorário de Rio Novo ao Sr.
Geraldo Magela Brás da Silva (Geraldinho Medeiros)”. 15-
Requerimento nº148/2026, de autoria do Vereador Fabiano
Araújo Rodrigues, que requer instalação das placas de
identificação das vias já denominadas no Aeroporto Presidente
Itamar Franco. 16- Requerimento nº149/2026, de autoria do
Vereador Sandro Gonçalves Dutra, que requer informações
sobre a obra de construção da UBS do bairro Cerâmica. 17-
Requerimento nº150/2026, de autoria do Vereador Pedro
Gonçalves Caetano, que requer mudança de local do poste
localizado em frente à casa nº 25 da rua Guilherme da Cunha
Xavier, bairro Novo Horizonte. 18- Requerimento nº151/2026,
de autoria do Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que requer
adicional de insalubridade em grau máximo (40%) a todos os
servidores e empregados públicos que exerçam atividades de
limpeza, higienização de sanitários e coleta de lixo nas escolas
da rede pública. 19- Requerimento nº152/2026, de autoria do
Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que requer retirada das
buchas de capim e terra, que se acumularam na estrada rural
do Ipiranga após a passagem da máquina. 20- Requerimento
nº153/2026, de autoria dos Vereadores José Romeu, Sandro e
Fabiana, que requer com urgência a recuperação em toda a
extensão da estrada do Caranguejo até o Povoado dos Nettos.
21-Requerimento nº154/2026, de autoria do Vereador Thárik
Gouvêa Varotto, que requer providências na rua Avelino
Pimont, quanto aos meios-fios, buracos e limpeza. 22 -
Requerimento nº155/2026, de autoria do Vereador Thárik
Gouvêa Varotto, que requer colocação de redutores de
velocidade na rua Circe Dias Ferreira, bairro Nova Aurora. 23-
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Requerimento nº156/2026, de autoria do Vereador Thárik
Gouvêa Varotto, que reitera os requerimentos de nº 040/2025,
069/2025, 317/2025 e 097/2026. 24- Requerimento
nº157/2026, de autoria do Vereadora Fabiana Evangelista
Rodrigues, que requer à Mesa Diretora manifestação oficial
quanto ao empenho desta Casa para instalação do Posto de
Identificação para emissão de RG no Município. 25- Inscrito
para falar Sr. Henrique Fakin, Presidente do Sindicato Rural
sobre o Projeto de Lei nº012/2026, de autoria do Executivo
Municipal. ORDEM DO DIA: O Projeto de Lei nº010/2026, de
autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a
regulamentação para o recebimento de Doação e Bens,
Serviços, Obras ou Valores e as Parcerias do Município de Rio
Novo com a iniciativa privada mediante patrocínio, e dá outras
providências”, com Parecer Jurídico e Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final já inseridos foi colocado
em primeira discussão e votação e aprovado por 07(sete)
votos. O Projeto de Lei nº 011/2026, de autoria do Executivo
Municipal, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal
de Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras
providências”, com o Parecer Jurídico e Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final já inseridos foi colocado
em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 07 (sete)
votos. O Projeto de Lei nº 012/2026, de autoria do Executivo
Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar
bem imóvel ao Sindicato Rural dos Produtores Rurais/FAEMG-
SENAR, filial Rio Novo/MG, para a sua utilização efetiva e para
edificação de suas instalações em Rio Novo e dá outras
providências”, com o Parecer Jurídico e Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final já inseridos, foi
colocado em primeira discussão e votação e aprovado por 08
(oito) votos. Importante ressaltar que foi necessário o voto do
Presidente visto se tratar da necessidade de dois terços da
Câmara Municipal. O Projeto de Lei nº014/2026, de autoria do
Vereador Sandro Gonçalves Dutra e da Vereadora Fabiana
Evangelista Rodrigues, que “Dispõe sobre a implantação da
Educação Ambiental nas Escolas da rede pública municipal de
Rio Novo/MG e dá outras providências”, com o Parecer Jurídico
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e Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
já inseridos, foi colocado em segunda discussão e votação e
aprovado por (sete) votos. A Emenda Substitutiva e
Modificativa de autoria da Comissão de Legislação, Justiça
e Redação Final, que altera os artigos 1º,3º,4º e 6º do Projeto
de Lei nº 015/2026, de autoria do Vereador Fabiano Araújo
Rodrigues, que “Institui o Programa Acolher no âmbito do
Município de Rio Novo/MG, destinado ao atendimento
humanizado de pacientes em tratamento oncológico fora do
domicílio, e dá outras providências”, foi colocada em única
discussão e votação e aprovada por (sete) votos. O Projeto e
Lei nº015/2026, de autoria do Vereador Fabiano Araújo
Rodrigues que, “Institui o Programa Acolher no âmbito do
Município de Rio Novo/MG, destinado ao atendimento
humanizado de pacientes em tratamento oncológico fora do
domicílio, e dá outras providências”, com a Emenda
Modificativa inserida foi colocado em primeira discussão e
votação e aprovado por 07 (sete) votos. A Emenda
Modificativa de autoria da Comissão de Legislação, Justiça
e Redação Final, que altera os artigos 1º,2º e 3º do Projeto de
Lei nº 016/2026 que “Institui o Viveiro Municipal Sementes do
Futuro” no Município de Rio Novo e dá outras providências”, foi
colocada em única discussão e votação e aprovada por 07
(sete) votos. O Projeto de Lei nº 016/2026, de autoria do
Vereador Fabiano Araújo Rodrigues, que “Institui o “Viveiro
Municipal Sementes do Futuro” no Município de Rio Novo e dá
outras providências”, com a Emenda Modificativa inserida foi
colocado em primeira discussão e votação e aprovado por 07
(sete) votos. O Projeto de Lei 017/2026, que “Institui o evento
denominado DOMINGO NA FEIRA, destinado à valorização
dos pequenos produtores rurais e artesãos do município e dá
outras providências”, foi encaminhado às Comissões
competentes para emissão de Parecer. O Projeto de Lei
018/2026, de autoria do Vereador Pedro Gonçalves Caetano,
que “Proíbe o corte de serviços essenciais por falta de
pagamento nos dias que especifica e dá outras providências”,
foi encaminhado às Comissões competentes para emissão de
Parecer. O Projeto de Decreto Legislativo nº006/2026, de
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autoria do Vereador Sandro Gonçalves Dutra, que “Concede a
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo de Rio Novo a William
Mendonça Freitas”, com o Parecer Jurídico e Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final já inseridos
foi colocado em única discussão e votação sendo aprovado por
08 (oito) votos devido à exigência de haver quórum de 2/3 (dois
terços). O Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2026, de
autoria do Vereador Welington Costa de Souza Silva, que
“Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo de Rio
Novo a Natanne de Paula Rezende, foi encaminhado às
Comissões competentes para emissão de Parecer. O Projeto
de Decreto Legislativo nº008/2026, de autoria do Vereador
Fabiano Araújo Rodrigues, que “Concede a Medalha de Honra
ao Mérito Legislativo de Rio Novo a José Luiz dos Reis Rabite,
foi encaminhado às Comissões competentes para emissão de
Parecer”. O Projeto de Decreto Legislativo nº009/2026, de
autoria do Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que “Concede
Título de Cidadão Honorário de Rio Novo ao Sr. Geraldo
Magela Brás da Silva (Geraldinho Medeiros)”, foi encaminhado
às Comissões competentes para emissão de Parecer. O
Requerimento nº148/2026, de autoria do Vereador Fabiano
Araújo Rodrigues, que requer instalação das placas de
identificação das vias já denominadas no Aeroporto Presidente
Itamar Franco, foi colocado em única discussão e votação e
aprovado por 07 (sete) votos. O Requerimento nº149/2026, de
autoria do Vereador Sandro Gonçalves Dutra, que requer
informações sobre a obra de construção da UBS do bairro
Cerâmica, foi colocado em única discussão e votação e
aprovado por 07 (sete) votos. O Requerimento nº150/2026, de
autoria do Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que requer
mudança de local do poste localizado em frente à casa nº 25
da rua Guilherme da Cunha Xavier, bairro Novo Horizonte, foi
colocado em única discussão e votação e aprovado por 07
(sete) votos. O Requerimento nº151/2026, de autoria do
Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que requer adicional de
insalubridade em grau máximo (40%) a todos os servidores e
empregados públicos que exerçam atividades de limpeza,
higienização de sanitários e coleta de lixo nas escolas da rede
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pública, foi colocado em única discussão e votação e aprovado
por 07 (sete) votos. O Vereador Thárik solicitou autorização
para assinar conjuntamente. O Requerimento nº152/2026, de
autoria do Vereador Pedro Gonçalves Caetano, que requer
retirada das buchas de capim e terra, que se acumularam na
estrada rural do Ipiranga após a passagem da máquina, foi
colocado em única discussão e votação e aprovado por 07
(sete) votos. O Vereador Sandro disse que não consegue
entender o motivo de não se efetuar o serviço com o deve ser.
Disse que é uma vergonha a situação em que se encontram as
estradas. O Vereador Thárik disse que quando é para elogiar
ele elogia mas quando é para criticar ele também critica. Disse
que o Sr. Prefeito manteve como responsável pelo setor o
mesmo servidor da administração anterior e que desde aquela
época as críticas são sempre as mesmas. Os Vereadores
Sandro e Thárik solicitaram autorização para assinarem
conjuntamente. O Requerimento nº153/2026, de autoria dos
Vereadores José Romeu, Sandro e Fabiana, que requer com
urgência a recuperação em toda a extensão da estrada do
Caranguejo até o Povoado dos Nettos, foi colocado em única
discussão e votação e aprovado por 07 (sete) votos. O
Vereador José Romeu disse que já fazem um ano e seis meses
que ele vem reclamando e solicitando providências quanto à
recuperação das estradas rurais de nossa cidade. Disse que se
lembra muito bem quando o Sr. Prefeito aqui esteve e
prometeu que as estradas seriam recuperadas, mas não está
cumprindo com o prometido. Disse que a estrada dos
Boiadeiros é um verdadeiro trilho e que a estrada do Córrego
Santana está horrível.  Sugeriu que se envie um ofício ao Sr.
Prefeito solicitando a contratação de mais um operador de
motoniveladora., pois chegou a hora de tomar uma atitude mais
efetiva sobre o assunto.  Disse também que o Sr. Presidente
do Sindicato Rural se esqueceu de dizer que a autora da
emenda que liberou a verba para aquisição do trator foi a
Deputada Ione. Agradeceu a Deputada pela emenda em favor
da área da Saúde, no valor de R$100.000,00 (Cem mil reais).
O Requerimento nº154/2026, de autoria do Vereador Thárik
Gouvêa Varotto, que requer providências na rua Avelino
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Pimont, quanto aos meios-fios, buracos e limpeza, foi colocado
em única discussão e votação e aprovado por 07 (sete) votos.
O Requerimento nº155/2026, de autoria do Vereador Thárik
Gouvêa Varotto, que requer colocação de redutores de
velocidade na rua Circe Dias Ferreira, bairro Nova Aurora, foi
colocado em única discussão e votação e aprovado por 07
(sete) votos. O Vereador Thárik disse que já passou da hora de
se cobrar do Sr. Prefeito sobre os vários pedidos de instalação
de redutores de velocidade em nossa cidade e que até agora
nada foi feito efetivamente. Disse que o asfaltamento de várias
ruas foi benéfico por um lado e preocupante por outro, já que o
excesso de velocidade de alguns motoristas acaba por colocar
em risco a vida das pessoas. Sugeriu que todos os Vereadores
assinem um ofício cobrando explicações junto ao Executivo
sobre o atendimento das solicitações. O Vereador José Romeu
perguntou ao Presidente se ele saberia informar sobre o
Processo de Licitação para instalação dos Redutores. O
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Sebastião
Esperança que disse que o Processo Licitatório ainda está em
andamento mas muito próximo de ser finalizado e que tem
informações de que tão logo seja finalizado serão instalados de
maneira imediata 06 (seis) Redutores em pontos críticos da
cidade.  O Vereador José Romeu perguntou também se existe
previsão de início das obras de recuperação do barranco da
rua Evaristo Braga já que o tempo está passando e
brevemente as chuvas estarão retornando. Lembrou ainda que
as previsões para a próxima temporada das chuvas são
tempestades devido ao efeito do “El Niño”. O Vereador
Sebastião Esperança disse que em conversas com o Sr.
Prefeito este disse que as obras na rua Evaristo Braga são
prioridade em seu governo. O Requerimento nº156/2026, de
autoria do Vereador Thárik Gouvêa Varotto, que reitera os
requerimentos de nº 040/2025, 069/2025, 317/2025 e
097/2026, foi colocado em única discussão e votação e
aprovado por 07 (sete) votos. O Requerimento nº157/2026, de
autoria do Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, que
requer à Mesa Diretora manifestação oficial quanto ao
empenho desta Casa para instalação do Posto de Identificação
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para emissão de RG no Município, foi colocado em única
discussão e votação e aprovado por 07 (sete) votos. O
Vereador Sandro disse que apesar da ausência da Vereadora
Fabiana, autora do Requerimento, ele tem absoluta certeza de
que ela autorizaria sua assinatura no Requerimento e que por
isso ele solicita autorização para assinar conjuntamente. O
Vereador Fabiano também manifestou sua vontade de assinar
conjuntamente. O Vereador Thárik disse que não entendeu o
questionamento sobre estarem ou não favoráveis para que seja
instalado o Posto de Identificação uma vez que quando
estiveram reunidos com a Delegada ficou muito claro que todos
eram favoráveis. Disse que na referida reunião ficou acordado
que o Executivo ficaria encarregado de tomar as devidas
providências. Disse ainda que é totalmente favorável que seja
instalado o Posto de Identificação para emissão de RG em
nosso município. Disse também que é contrário à instalação do
PROCON diante das condições apresentadas. Finalizou
dizendo que sempre será favorável a qualquer iniciativa que
tenha como objetivo facilitar a vida dos cidadãos,
principalmente os menos assistidos. O Veredor Sebastião
Esperança disse que estiveram reunidos com o Sr. Prefeito no
dia de hoje e que as informações recebidas são de que tudo se
encontra em fase final para a implantação. Quanto ao
PROCON, disse que haverá uma reunião com a autoridade
máxima no Estado para que seja instalado a custo zero e que
inclusive serão fornecidos os equipamentos necessários para
instalação. PALAVRA LIVRE:  O Vereador Jordão disse que o
Instituto Butantan e o Ministério da Saúde emitiram nota
suspendendo a aplicação da vacina contra dengue em todo o
país devido aos 42 casos de agravo, s casos de óbito e 1
internação em estado grave. Disse que a população deve ficar
atenta, principalmente aqueles que tomaram a vacina nos
últimos 21 dias. O Vereador Thárik agradeceu ao Vereador
Jordão pela informação importante e lamentou a situação vivida
pelo país. Disse que não é contra as vacinas mas que é
lamentável que ocorram situações como as relatadas pelo
Vereador Jordão. Agradeceu ao Executivo pela instalação do
letreiro turístico no bairro Cerâmica. O Vereador José Romeu
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agradeceu à Paróquia de Nossa Senhora da Conceição pelo
uso do alto falante da Matriz com a oração às 18 horas. O
Vereador Sandro parabenizou à Mesa Diretora pela decisão
tomada de não dar prosseguimento com as negociações com a
empresa para a instalação do PROCON. Disse que no dia da
reunião com os membros da empresa ele verificou através da
internet que as informações prestadas não eram verdadeiras.
Lembrou que o Vereador Fabiano questionou o valor que seria
cobrado e que quando de viagem à Belo Horizonte eles
estiveram na Assembleia Legislativa e receberam a informação
de que estes convênios são de forma gratuita. Parabenizou
mais uma vez à Mesa Diretora pela decisão tomada. Fez um
alerta sobre as condições dos veículos do Transporte Escolar
informando que mais uma vez o ônibus que transporta alunos
para Juiz de Fora teve problemas mecânicos e os alunos
tiveram que ficar na estrada aguardando a chegada de veículo
substituto. Disse que o assunto é muito sério. Disse também
sobre a lei que foi aprovada nesta Casa sobre o hasteamento
das bandeiras em dias de Sessões e solicitou que seja
estendido para todos os dias a obrigatoriedade de hasteamento
das bandeiras. O Vereador Thárik disse que se manifestou
contra a instalação do PROCON nos moldes apresentados
anteriormente, mas que da maneira que foi dito pelo vereador
Sebastião Esperança ele é totalmente favorável. Disse que o
Castramóvel estará em nossa cidade na próxima quinta-feira.
Agradeceu ao Deputado Fred Costa e informou que desta vez
será usada um novo tipo de castração, mais eficaz e segura
para os animais. O Sr. Henrique Fakin voltou a utilizar da
palavra para informar que o Sindicato Rural está preparando o
retorno do Concurso Leiteiro que será na modalidade “Base de
Curral” onde a pesagem é feita na propriedade. Disse que é um
passo para que, quem sabe em um futuro próximo possa voltar
a ter a Exposição Agropecuária em nossa cidade. O Presidente
Welington informou que já foi empenhado para pagamento a
emenda por ele solicitada junto ao seu Deputado no valor de
R$601.000,00 (seiscentos e um mil reais) destinado à área da
Saúde. Agradeceu ao Deputado Noraldino Júnior pela emenda
no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) que será
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destinada para a construção da praça no bairro Água Branca.
Não havendo mais nenhuma manifestação declarou encerrada
a reunião da Câmara Municipal, ordenando antes que se
lavrasse a presente ata.

WELINGTON COSTA DE SOUZA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
Vereador - REPUBLICANOS

SEBASTIÃO JOSÉ ESPERANÇA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

THÁRIK GOUVÊA VAROTTO
1° Secretário

Vereador - AVANTE

Câmara Municipal de Rio Novo - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Rua Dr. Basílio Furtado, nº: 48, 36150-000

e-mail: camararionovo@gmail.com - Tel.: 3232742212
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